

bb 72. /hirjegyzék 1. folyt./bzs

52. a bkv közleménye
53. országos munkavédelmi fotókiállítás
54. elutazott a török köztársasági néppárt küldöttsége /6.sz. jav./
55. a baráti országok budapesti kereskedelmi hete
56. elutazott a tunéziai szociális miniszter
57. szerk.figy. /20. sz. hír /lottónyeremények/ visszavonása és új hír/
58. elutazott a norvég parlamenti küldöttség
59. tanácskoztak a baranyai nemzetiségek
60. távközlési tanácskozás balatonkenesén
61. kitüntetés /pataki jános/
62. textilés ifjómunkás találkozó
63. százéves hőmezővásárhelyi iskola
64. művésztelepi kiállítás szegeden
65. iparművészeti kiállítás tokajban
66. összehívták az országgyűlést /embangó: 19 h-ig!/
67. időjárásjelentés
68. a vox humana jubileumi hangversenye
69. felavatták a reflektor színpadot
70. elhunyt alexits györgy
71. a szolidaritási rock fesztivál első napja
72. hirjegyzék

az 5. sz. javítás a 39. sz. hirre vonatkozott.

/mti/

--

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

főszerkesztő: bajnok zsolt

szerkesztette: baczoni lászló, izsák erika,  
halasi györgy

20.45/bzs

- 44 -

21<sup>00</sup>  
P

00.008/x

**MTI.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. 400 éves mézeskalácsminták sopronban

cser il bc

1978. október 15.

érdekes kiállítás nyílt vasárnap sopron középkori belvárosának reprezentatív kiállító termében, a lábas-házban: mézeskalács mintákat állítottak ki a soproni liszt ferenc muzeum gazdag anyagából. a legrégebbi darabok 400 évesek. nemcsak a soproni, hanem a nyugati országrész más helységeiben és az ausztriai határvidéken dolgozó mesterek mintáiból is sokat sikerült megőrizni az utókor számára. a tizenhatodik, a tizenhetedik, a tizennyolcadik században fából készültek a minták, s később formálták őket bádoglemezről.

a kiállítás egyúttal bemutatja a soproni mesterek és céhez munkáját, életét is./mti/

--

- 1 -

13<sup>00</sup> UG

bb. 2. több ezer éves régészeti leletek bemutatója szolnokon

emd il bc

1978. október 15.

az ideai régészeti ásatások legújabb leleteit mutatja be a régészet 78. című kiállítás, amely vasárnap nyílt meg a szolnoki damjanich jános muzeumban. a megyei tárlaton többek között láthatók a szolnok határában feltárt ujkőkori telepi maradványok, több ezer éves sírból előkerült ép karperec, s a jánoshidai bronzkori temető sírjaiban talált aranyékszerek is. a tizenharmadik század második felében betelepült kunok sírjaiból arannyal átszőtt ruhadarabok, gyöngyöstarsolyok kerültek elő, s ezek ugyancsak megtekinthetők a tárlaton, a kiállítást, amely többszáz régészeti leletet mutat be a muzeumi hónap idején látogathatják az érdeklődők./mti/

--

bb. 4. észt delegáció szolnok megyében

end il ie

1978. október 15.

tallinnból, szolnok megye szovjet-észt testvérvárosából vasárnap négytagú delegáció érkezett szolnokra. a küldöttek öt napot töltenek a megyében, ismerkednek a tanácsok, ipari és mezőgazdasági üzemek, szövetkezetek munkájával, erősítik a csaknem másfél évtizede tartó baráti kapcsolatokat./mti/

--

bb. 3. „élő kézműves hagyományok walesben, -kiállítás székesfehérvárott

dáv il bc

1978. október 15.

diszes faragott kanalat adnak egymásnak ajándékba a szerelmesek wales egyes vidékein: többek között ezeket a szerelmi zálogul szolgáló emlékeket valamint kovácsoltvas tárgyakat szőtteket, fazekas- bádigos- és kádár-munkákat, palából faragott használati eszközöket diszeket láthatnak az érdeklődők az „élő kézműves hagyományok walesben, - címmel a székesfehérvári istván király muzeumban vasárnap megnyílt kiállításon. a tárlat a walesi kézművesség legszebb mai alkotásait mutatja be. a mintegy 170 darabból álló tárlat anyaga magyar kiállításért cserébe érkezett hozzánk a távoli országból. a bemutatott érdekességeket nemcsak a székesfehérváriak láthatják, hanem bemutatják debrecenben és a budapesti néprajzi muzeumban is./mti/

--

13<sup>40</sup> UG

- 2 -

bb. 5. időjárásjelentés

il bc

1978. október 15.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor:

tovább tart az enyhe idő

változókéony, csapadékos az idő a szárazföld északi vidékein. a brit-szigetek és a skandináv-félsziget fölött már eddig is óceáni léghullámok vonultak, a hét végén pedig kiszorították a sarkvidéki levegőt a szovjetunió európai területének északi részéről is. az óceáni levegő által érintett területeken az évszaknak megfelelő a hőmérséklet, de többször is beborul az ég, és elered az eső. murmanszk környékéről havazást is jelentenek még. a szárazföld középső és déli részein folytatódik a csendes enyhe idő. az ibériai félszigettől ukraináig terjedő vidékek fölött enyhe levegő helyezkedik el, és ennek hatására az említett területeken enyhe az idő. éjszaka ugyan sokfelé keletkezik sűrű köd, de a napsütés hatására a déli órákig - kevés kivétellel - mindenütt feloszlik. a köd feloszlását napos, száraz idő követi, ezért sokfelé még 20 fok fölé melegszik a levegő. hétfő estig az észak-európa fölött vonuló nedves léghullámok már megközelítik a szárazföld belső részeit is ez azonban a kárpát medence időjárásában nem okoz még lényeges változást.

hazánkban szombaton a déli órákra mindenütt feloszlott a köd, így délutánra már az egész országban kisütött a nap. a hőmérséklet csucsértéke 17, 21 fok között volt. az esti óráktól ismét fokozódott a párásság, reggelre ezért sokfelé keletkezett sűrű köd. a levegő 1, 6 fokig hűlt le. délelőtt fokozatosan vékonyodott, majd felszállt a köd az ország nagy részén néhány helyen azonban tartosan megmaradt. a hőmérséklet 11 órakor a ködös vidékeken 8, 12 másutt 13, 16 fok között volt.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 13,4 fok volt, 1,7 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 768 mm, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig: napközben továbbra is napos, száraz idő, éjszaka és reggel sokfelé sűrű köd. vasárnap gyenge, változó ipnyu hétfőn időnként élénk délies szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 2, 7 fok között néhány helyen gyenge talajmenti fagy., legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 17, 22 fok között

a duna vízállása 245 cm, 13, 0 vízhőfok./mti/

--

13<sup>20</sup> UG

- 3 -

bb. 6. fafaragók találkozója marcaliban

káp il bc

1978. október 15.

marcaliban baranya, tolna, somogy és zala megyék fafaragói találkozóra jöttek össze vasárnap és kicserélték tapasztalataikat. ebből az alkalomból munkáikból kiállítás nyílt a város ifjúsági házában./mmi/

--

bb. 7. befejeződött az ipari szövetkezetek országos kórustalálkozója

dáv il bc

1978. október 15.

székesfehérvárott vasárnap befejeződött az ipari szövetkezetek 11. országos kórustalálkozója. a kétnapos dalostalálkozáson 14 kórus lépett színpadra, s adott izelítőt a szocialista országok zeneszerzőinek alkotásaiból./mti/

--

bb. 8 bányászok munkavédelmi vetélkedője

ráb pá il bs

1978. október 15.

vasárnap zajlott le az első vállalati döntője a komárom megyei szénmedencékben rendezett munkavédelmi vetélkedőknek: a tatabányai szénbányánál 72 bányász vizsgázott biztonságtechnikai ismeretekből. a megelőző üzemi fordulón tatabányán, dorogon és oroszlányban több ezer brigádtag adott számot munkavédelmi ismereteiről./mti/

--

13.20/il

- 4 -

14<sup>40</sup> CG

bb. 9. nemzetközi járműdaru kiállítás debrecenben

szü il bc

1978. október 15.

a hazánkban már alkalmazott, valamint külföldi cégek által gyártott nálunk eddig nem használt járműdarukból kiállítást nyitottak meg vasárnap debrecenben. öt magyar vállalat mellett osztrák, svéd és finn cégek is bemutatják gyártmányaikat.

a járműdaruk szériateher gépkocsikra vagy pótkocsikra szerelt emelőberendezések. elsősorban azoknak a járműveknek a rakodását végzik, amelyekre felszerelték őket legkorszerűbbek a nagy gémkinyulások ~~zárk~~ más szállítóeszközökre is rakodhatnak. a rakodási idő jelentős megrövidülése következtében a szállítási teljesítmény növekedhet, a szállítási költségek pedig 15-20 százalékkal is kevesebb lehet. a járműdaruval ellátott gépkocsik 100-120 féle szereléssel készíthetők, így speciális feladatok elvégzésére is alkalmasak.

a négy napig tartó kiállításon a szakemberek munka közben tanulmányozhatják a nagy teljesítményű berendezéseket, s minden nap előadásokat, konferenciákat is rendeznek./mti/

--

bb. 10. feldolgozták a nyolcezredik vagon répát petőházán

cser il bc

1978. október 15.

a gyártási idényben huszonhatodik napja volt üzemen vasárnap a petőházi cukorgyár és feldolgozta a nyolcezredik vagon répát. a naponta felhasznált répa mennyisége meghaladja a 300 vagon, s eddig több mint 800 vagonnyi cukrot gyártottak petőházán./mti/

--

14.15/il

- 5 -

14<sup>10</sup> CR

bb. 11. a bécsi osztrák-magyar baráti társaság tagjai vas megyében

Lér il bc

1978. október 15.

a bécsi osztrák-magyar baráti társaság negyvenhét tagu csoportja kétnapos látogatást tett vas megyében. szombaton kezdődött programjuk során a vendégek szombathelyen a római kori emlékekkel, a város új lakónegyedeivel, létesítményeivel kőszegi emlékeivel az újjávarázsolt sárvári nádasy várral ismerkedtek meg s ellátogattak bük fürdőre is.

csonka györgy, a megyei tanács elnökhelyettese vasárnap szombathelyen a megyei tanács székházában fogadta a baráti társaság tagjait, s tájékoztatta őket a megye életéről, és azokról jószomszédi gyümölcsöző kapcsolatokról, amelyek vas megye és ausztriában főleg stájerország valamint gráz és szombathely között alakultak ki./mti/

-.-

bb. 12. bezárt a siófoki európai szálló

il káp bc

1978. október 15.

vasárnap bezárta kapuit a siófoki szállodasor legnagyobb üdülőszállója, az európa. a balaton déli partjának legkeresettebb szállodasorán az európa, a lidó, a hungária, a balaton, az étterem és az éden bár komplexum a korábbiakat jelentősen meghaladó eredménnyel zárta az ideényt. a szezonális forgalmat öt millióval szárnyalta túl. a kétszáznyolcvan ágyas európa szálló, amely az utóbbi években legkorábban nyitott, az előszezontól a főszezonon át az utószezonig hat hónapon keresztül szinte telt házzal üzemelt. csaknem negyvenötezer vendégnapot töltöttek itt a vendégek, túlnyomó többségükben nyugati országokból érkeztek turisták./mti/

-.-

bb. 13. késnek az északi madárvendégek - vizimadár „leltár”, fejér megyében

dáv il bc

1978. október 15.

vizimadár „leltárt”, tartottak vasárnap fejér megyében - a nemzetközi vizimadár „szinkron nap”, keretében - a magyar madártani egyesület megyei csoportjának tagjai.  
/folyt.köv./

15<sup>40</sup>UG

- 6 -

bb. 13. késnek .... folyt./il

a több országra kiterjedő vizimadárszámlálási akció keretében a duna megyei szakaszán a vízfolyások, a halastavak, a tározók, valamint a velencei tó mentén vették számba a vizimadárvilág, a vadászható fajok, a különböző réce- és liba-félék létszámának alakulását a megyei csoport tagjai. megvizsgálták azt is, hogy az egyes vízekben milyen minőségű és mennyiségű táplálékhoz juthatnak a vizimadarak: a közép-dunántúli vízügyi igazgatóság hidrobiológusainak segítségével végzett vizsgálatok eredményeiből ugyanis következtethetnek arra hogy milyen madárfajok keresik majd fel a jövőben a vizsgált „vizibirodalmat”.

a „leltározók”, megállapításai szerint a mostani időszak az úgynevezett „indian nyár”, kedvez a vizimadaraknak. a vonuló fajok, a vizek lakói még mindig elegendő táplálékhoz jutnak. megállapították azt is, hogy a madárvilág más években ilyenkor már népeesebb volt: az idén késnek az északi madárvendégek. ennek valószínűleg az enyhe időjárás az oka./mti/

-.-

bb. 14. vasárnapi műszak a földeken

ö Lér-dáv-cser-káp-dén il bc

1978. október 15.

nagyüzem volt a földeken a verőfényes októberi vasárnapon sok helyütt nyújtott műszakban dolgoztak a mezőgazdasági nagyüzemek tagjai.

a fejér megyei gazdaságok a legtöbb erőt a buza-<sup>vetés</sup>re összpontosították: 200-250 vetőgéppel dolgoztak. a vasárnapi műszak eredményeként hétezer hektáron vetették el a kenyérgabonát. a kukoricát ez ideig 15 ezer hektárról takarították be.

a vasi földeken vasárnap estig az őszi vetőszántásnak több mint 85 százalékát végezték el, s a buza-vetésterület csaknem 40 százalékán került földbe a mag. a cukorrépa mintegy 20 százalékát szállították eddig az átvetőhelyekre. a gyümölcsösökben mindenütt dolgoztak: a ság-hegyen, kis-somlyón, bérbaltaváron és környékén, vaskeresztesen és felsőcsatáron egyaránt szüreteltek a tsz-ek és a szőlősgazdák.  
/folyt.köv./

- 7 -

16<sup>30</sup>UG

bb. 14./vasárnap ... folyt./il

elsősorban a búzát vetették és a vető-szántást végezték a kis alföld mezőgazdasági körzeteiben is. a rábaközben a szigetközben a hanság vidékén és a győrtől keletre levő síkságon többszáz gép dolgozott, 50 ezer hektárnál nagyobb területen került földbe a buza. a cukorgyárak által kívánt ütemben szedték a cukorrépat, s több helyen dolgoztak a kukoricabetakarító gépek. serényen dolgoztak a kertészetekben, a szőlőskertekben, a háztáji kertekben

a dél-somogyi állami gazdaságban csaknem 60 erő- és munkagép tehergépkocsi dolgozott: 18 hektár burgonya, 80 hektár kukorica termése került fedél alá, s 150 hektáron vetették el a búzát. a barcsi vörös csillag termelőszövetkezetben, ahol már befejezték a 480 hektárnyi burgonya betakarítását, a talajt készítették elő, és 10 kombájn törte, morzsolta a kukoricacsöveket. a siófoki állami gazdaság gyümölcsösében javában szedték az almát és a körtét, a balatonboglári állami gazdaság szőlőskertjében pedig szüretelték. mintegy ezer szüretelő munkájának eredményeként újabb 30 vagon szőlőfürt került a feldolgozóba.

a szeged környéki paprikaföldeken a családtagok, a rokonok, az ismerősök is segítettek a termés betakarítását. a tsz-tagok a ,, vendégmunkásokkal, ,, együtt - mintegy 3000-en gyűjtötték ládába a külföldön is keresett fűszernövényt. a földekről folyamatosan szállították a termést a szegedi paprikafeldolgozó vállalat szárítóüzemébe. itt vasárnap mintegy 2000 mázsa paprikacsövet szárítottak meg készítettek elő az őrlésre. csongrád megye más vidékein szántottak vetettek a traktorok, mintegy 2500 hektáron juttatták földbe a búzát. a kombájnok megkezdtek a középérésű kukoricafajták törését. a viszonylag magas nedvességtartalmu kukoricát a tsz-ek szárítóüzemeibe szállították, ahol vasárnap is három műszakban dolgoztak a hőlég sugaras berendezések./mti/

..-

bb. 15. véget ért az egyetemi és a főiskolai kórusok nemzetközi találkozója - baross gábor, liszt dijas karnagy nyilatkozata

t mir s il bc

1978. október 15.

vasárnap a zeneakadémián gálakoncerttel ért véget az egyetemi és a főiskolai énekkarok ötnapos nemzetközi találkozója. a hangversenyen a megalakulásának 30. évfordulóját ünneplő elte kórus, az eötvös loránd tudományegyetem bartók béla énekkara, valamint a fesztivál külföldi vendégegyüttese és a találkozóon részt vett hazai kórusok adtak műsort. a koncert végén a fesztivál valamennyi résztvevője - simándy józsef operaénekes és az elte koncert-zenekarának közreműködésével - együtt szólaltatta meg kodály psalmus hungaricus-át.

/folyt.köv./

A<sup>oo</sup> UG

x x x

- 8 -

bb. 15./véget ért ... folyt./il

a budapesti művészeti hetek eseményeként megtartott kórusfesztivál jelentőségéről a találkozó házigazdája, baross gábor, liszt dijas karnagy, az elte együtteseinek művészeti vezetője nyilatkozott az mti-nek.

- egyetemünk<sup>ny</sup> nagy hagyományai vannak az öntevékeny művészeti mozgalomnak - mondotta. - e hagyományok ápolásában az elte immár három évtizede működő bartók béla énekkarának multja a legjelentősebb. együttesünk - megalakulását tekintve - tíz évvel előzte meg az egyetem többi művészeti csoportját: a koncertzenekar, az egyetemi tánckar, az universitas együttes és az egyetemi szavalókar életre hívását. e 30 éves mult művészi munkájának eredményeit, színvonalát nemzetközi kórusfesztiválok nyert díjak sora jelzi. a három évtized alatt több mint 20 nemzetközi kórusversenyen, fesztiválon és koncertkörúton vettünk részt és a versenyek alkalmával számos, az európai élmezőnybe tartozó kórusal mértük össze tudásunkat. vendégszerepléseink alkalmával és a versenyeken megalapított jó hírűnk nyomán szívesen tisztelték meg jubileumi ünnepségünket olyan kiváló kórusok, mint a londoni, a stockholmi egyetem s a szeceni műszaki főiskola énekkara és szeretettel jöttek el hazai társtársaink a szegedi, a debreceni tudományegyetem és az egri ho si minh tanárképző főiskola kórusai is.

találkozóknak - amelyet a fővárosi tanács támogatásával a budapesti művészeti hetek eseményeként rendezhettünk meg - a jelentősége több szempontból is tulmutat az egyszerű jubileumi rendezvények hatókörén. a fesztivál résztvevői egymás előtt adhattak számot saját nemzeti kóruskultúrájukról, s ezuttal felszabadultabb légkörben énekelhettek együtt, mint általában a versenyeken. ugyanakkor módunk nyílt arra is, hogy újabb kiváló kórusművekkel ismerkedjünk meg. a résztvevő kórusok tagjai, több mint félezer egyetemista és főiskolás fiatal számára teremtett újabb lehetőséget a találkozó a személyes kapcsolatok kialakítására, ami leghatékonyabb módja egymás megismerésének, a kölcsönös megértés és együttműködés elmélyítésének is - mondotta befejezésül baross gábor, liszt-dijas karnagy./mti/

..-

- 8 -

16.35/il

A<sup>oo</sup> UG

bb. 16. tizezrek a szolidaritási rock-fesztiválon

t me pá il cz 1978. október 16.

a szolidaritási rock-fesztivál második napján vasárnap fiatalok tizezrei fejezték ki szolidaritásukat a szabadságukért, társadalmi felemelkedésükért küzdő népekkel a bnv 16-os 17-es és b-pavilonjában. koncertet adott a piramis a p.mobil és a mini együttes nagy lelkesedéssel köszöntötték a vendégegyütteseket, a világhírű: inti-illimani chilei együttest - amely dél-amerikai folklór-ihletésű zene és politikai dalok előadásával már szombaton is bemutatkozott és a csehszlovák collegium musicum együttest. szerepelt berki tamás, rév tamás, dinnyés józsef, és a gunya együttes is. a program során az egyik pavilonban élsportolókkal beszélgettek a fiatalok, a másikban a havannai vit-en részt vett feledi péter, dévai nagy kamilla, csizmadia sándor és keresztés tibor élménybeszámolóját halgatták meg a résztvevők./mti/

bb. 17. csúcsofrgalom a vasi-győr-soproni kirándulóhelyeken

lér cser me pá il bc 1978. október 16.

vasárnap a kelemes kiránduló-időben csúcsofrgalom volt vas megye híres arborétumaiban. az őszi színekben pompázó kerteket népes csoportok keresték fel. különösen sok vendéget fogadott a kámoni arborétum, ahol számos későn virágzó fa, bokor, disznóvénnyel gyönyörködtette a látogatókat. megszállták a kirándulók közeg-hegyalját is. itt található az ország egyik legnagyobb - bozsoktól kőszegig húzódó - szelíd-gesztenyése, amelyben nem ritkák a 400-500 éves fariások.

kőszegre mentek turázni a szombathelyi és a környékbeli általános iskolák tanulói is: két különvonattal mintegy 2500-an, kerékpárral pedig 400-an érkeztek, s turavezetők kíséretében ismerkedtek a tájjal, a növény és állatvilággal.  
/folyt.köv./

- 10 -

17-06

bb. 17. csúcsofrgalom.... folyt./il

győr sopron megyében a turisták ezrei keresték fel sopront, nagycentket, fertődöt, pannonhalmát, a fertő tó vidékét és a sziget közti. forgalmasak voltak a termál- és gyógyfürdők is. a győri, a mosonmagyaróvári gyógyvizes medencéket sok osztrák és csehszlovák turista is felkereste./mti/

..-

bb. 18. közlekedési balesetek

i me pá il bc 1978. október 15.

szeged külterületén az 55-ös számú uton lőrinc lajos 53 éves főosztályvezető, szegedi lakos személygépkocsijával áttért az uttest menetirány szerinti bal oldalára, és ott elütötte a gyalogosan közlekedő barakonyi lászló 56 éves gépszerelő, ópusztaszeri lakost, aki a helyszínen meghalt.

pauer istván 72 éves nyugdíjas, dunakeszi lakos az elsőbb ségadási szabályt megsértve - dunakeszi belterületén segédmotoros kerékpárjával a 43-as számú állami építőipari vállalat autóbuszának ütközött és a helyszínen meghalt.

nem a látási viszonyoknak megfelelő sebességgel közlekedett motorkerékpárjával koroknai józsef 64 éves nyugdíjas, debreceni lakos és debrecen külterületén nekiütközött az ut szélén kivilágítva álló tehergépkocsinak koroknai a helyszínen meghalt.

gyorsan hajtott személygépkocsijával kaposvár belterületén csavari péter 22 éves műszerész, kaposvári lakos és elütötte gyalogosan haladó laznicsek józsefné 47 éves orsozó, kaposvári lakost, aki a helyszínen meghalt. csavarit a rendőrség őrizetbe vette.

dunaujváros belterületén személygépkocsijával kisodródott az uttestről, betonoszlopnak ütközött csapó andrás 24 éves segédmunkás budapesti lakos és a helyszínen meghalt. egy utasa súlyos sérülést szenvedett.

miként megállapították, csapó nem az utviszonyoknak megfelelő sebességgel vezetett./mti/

..-

- 11 -

18.50/il

19-06

felhasználható 20.00 órától

bb. 19. budapesti művészeti hetek -brnoi filharmonikusok hangversenye

t mir gg il bc

1978. október 15.

a brnoi állami filharmónia zenekara - frantisek jilek karmester vezényletével vasárnap hangvereny adott a zeneakadémián. a budapesti művészeti hetek eseményeként megtartott koncerten jiri matys: hajnali zene, dvorzsák:a-moll hegedüverseny és janáček: szinfonietta című műveit szólaltatták meg bohumił kotmel cseh hegedűművész közreműködésével./mti/

--

bb. 20. a magyar állami hangversenyzenekar koncertje miskolcon

kör il bc

1978. október 15.

az őszi-téli zenei évad megnyitójaként lamberto gardelli vezényletével adott koncertet vasárnap miskolcon, a sportcsarnokban a magyar állami hangversenyzenekar.

a műsoron gardelli: quattro momenti musicali, valamint rossini:stabat mater című műve került bemutatásra, a megközelítőleg háromezer főnyi hallgatóság előtt.

a műsorban felléptek:kincses veronika, hamari julia, fülöp attila és gregor józsef énekesek, valamint a budapesti kórus.  
/mti/

--

- 12 -

19.00/il

20<sup>00</sup> UG

bb. 21. belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 1978. október 15-én

il bc

1. 400 éves
  2. több ezer éves
  3. élő kézműves
  4. észt delegáció
  5. idő
  6. fafaragók
  7. ipari szövetkezetek
  8. bányászok
  9. járműdaru kiállítás
  10. cukorrépa
  11. bécsi osztrák-magyar
  12. bezárt az európa szálló
  13. késnek a madárvendégek
  14. vasárnapi műszak
  15. baross gábor nyilatkozata
  16. csucsforgalom
  17. szolidaritási rock fesztivál
  18. közlekedési balesetek
  19. budapesti művészeti hetek
  20. magyar állami hangversenyzenekar
  21. hírjegyzék
- /mti/

--

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében  
főszerkesztő: bajnok zsolt  
szerkesztette: baczony lászló

- v é g e -

20<sup>00</sup> UG